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Gorselde verilen hayvanin isminin hecelerinden asagidaki s6zciiklerden han-
gisi olusturulamaz?

A) Sara B) Yasa C) Maya

Ciceklerin yapraklarina s6zcuklerin heceleri yazilmistir.
Buna gore hangi secenekteki s6zcuk hecelerine yanhs ayrilmistir?

A) B) C)
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Asagidaki seceneklerden hangisinde s6zcukler alfabetik siraya gore dizilmis-
tir?

A) kalem - limon - maske
B) patlican - sarimsak - raket

C) yastik - vazo - zeytin
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Dikkat, kaygan zemin ( )
Pazardan elma ile muz aldim ( )
Naz’1 gérdun mu ( )

Yukarida verilen cumlelerde ayraclarin icine sirasiyla hangi noktalama isaret-
leri konulmalidir?

A (?7) () (1)
B) (1) (.) (7?)
C) (.) (1) (7)

AsaqQidaki sdzcuklerin es ve zit anlamlilari verilmigtir.
Buna gore hangi secenekte verilen cevap yanlistir?

’i‘ Es Anlam Zit Anlam

A) Islak — Yas —>  Kuru
B) Yoksul ——» Fakir ——»  Zengin
C) Yanit — Soru ——» Cevap
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KANGURU

Anavatani Avusturalya olan kangurunun en 6nemli 6zelligi ziplayarak hareket
edebilmesidir.

Arka ayaklar oldukca uzun mesafeler ziplayacak kadar gucludur. Fakat 6n ayak-
lari cok gelismemistir. One dogru hareket edebilir, geriye dogru hareket edemez-
ler. En buyUk keseli hayvan olan kanguru, kesesi sayesinde yavrusunu tehlike-
lerden koruyabilmekte ve tasiyabilmektedir.

Yavrular annelerinin kesesinde 6-7 ay durmakta ve kesenin icinde beslenmekte-
dirler.

1 ve 2. sorular yukaridaki metne gore cevaplayiniz.

Kanguru ile verilen bilgilerden hangisi yanlistir?
A) En énemli 6zelligi ziplamasidir.
B) On ayaklan oldukga guclidiir.

C) Yavrusunu kesesinde buyutmektedir.

Asagidaki sorulardan hangisinin cevabi metinde yoktur?
A) Kanguru yavrusunu kesesinde ne kadar sure tagir?
B) Kangurunun anavatani neresidir?

C) Kanguru neyle beslenmektedir?

Asagidaki gorsellerden hangisinin adi Unli harf ile baglayip Unsiz harf ile bit-
migtir?
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A) B) C)
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Gorseldeki hayvanlarla ilgili asagida verilen ifadelerden hangisi dogrudur?

A) 3. resimdeki hayvan korkmus durumdadir.
B) 2. resimdeki hayvan sasirmis durumdadir.

C) 1. resimdeki hayvan sinirli durumdadir.

10. Asagidaki seceneklerin hangisinde satir sonuna sigmayan sézcuklerin yazi-
miyla ilgili yanhshk yapilmigtir?

A) )
il-
kokul
J
B) )
hanim-
eli
J
C) )
asla-
nagzi
)
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®
MATEMATIK
Bu testte 10 soru vardir.

Verilen sayi orintistnin kural ile asagidaki orintiilerden hangisinin érintu
kural aynidir?

A A AAA
" HHEHE NN
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Elmalari bir deste, portakallari ise bir diizine yapmak icin asagidakilerden han-
gisinin yapilmasi gerekir?

A) Elmalar 3 artinhp, portakallar 3 azaltiimahdir.
B) Elmalar 5 artinllip, portakallar 4 azaltiimalidir.

C) Elmalar 4 artirilip, portakallar 2 azaltilmalidir.
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3. Asagidaki islemlerden hangisinin verilmeyen toplanani 48’dir?
A) ¢ + 37 =85
B) 15+ € =73

C) % + 21 =79
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Yukarida abakusle modellenen ¢ikarma igsleminin sonucunu abakusle gostere-
bilmek i¢in ka¢ tane mor ve turuncu topa ihtiyac vardir?

A) 1 mor ve 7 turuncu top
B) 1 mor ve 9 turuncu top

C) 2 mor ve 1 turuncu top

2.SINIF ° KDS
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Kovanda yasayan arilarin sayisini Ceren, Harun ve Sinem tahmin etmislerdir.
Buna goére arilarin sayisina tahmini en yakin olan ¢cocuk hangisidir?

A)
OFE ) 3 diuzine I
=’
Ceren
B)
>
'v 2 deste
Harun
C)
e ? 40 tane I
2 a
Sinem
° KDS
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Sayi A

Onlar
Basamak Adi Basamag ‘
Basamak Degeri . 4
Okunusu Seksen dort

Basamak tablosunda sembolle gésterilen yerlere asagidakilerden hangileri
gelmelidir?

_A L o

A) 84 8 Birler Basamagi
B) 84 80 Birler Basamagi
C) 80 84 Onlar Basamagi
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Abakiuste goésterilen sayidan baslayarak geriye dogru beser ritmik sayma
yaparken 6. saymada hangi sayiyi soyleriz?

A) 55 B) 50 C) 45
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Arabalarin plakalarinda yazan sayilara gére blyukten kiicige dogru siralanmigtir,
Buna gore sari ve yesil arabalarin plakalarindaki sayilar sirasiyla asagidakiler-
den hangisi olabilir?

A) 55 -30 B) 62 - 25 C) 48-35

9 o ez =
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Verilen toplama islemi ile ilgili asagidaki ifadelerden hangisi yanlhistir?
A) Eldeli toplama iglemidir.
B) islemin sonucu 2 birlik 7 onluktur.

C) islemin tahmini sonucu 60'trr.
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Yukaridaki zihinden cikarma semasina gore soru igareti kactir?

A) 40 B) 30 C) 20

2.SINIF Q KDS



® ® ®
RAYAT BILGISI
Bu testte 10 soru vardir.

1. Grup calismalarinda;

1y Gruptaki arkadaglarimiza adil davranmaliyiz.
ZJ Bireysel calisarak basarimizi artirabiliriz.
Ib Sorumluluk duygumuz ve yeteneklerimiz daha ¢ok gelisir.

Grup calismalariyla ilgili verilen bilgilerden hangileri dogrudur?

A) 1ve?2 B) 2ve 3 C) 1ve3

Cocuklar!
Sizlerden aligveris listesi hazirlamanizi
istiyorum. Listenize iki ihtiyacinizi ve

bir tane de istediginizi yazabilirsiniz.
g

Ahmet 6gretmenin 6grencilerinden istedigi listeyi hangi 6grenci dogru hazirla-

migtir?

A) Berkay B) Ekin C) Gizem
1. Su 1. Oyuncak 1. Ekmek
2. Top 2. Yumurta 2. Cikolata
3. Oyun konsolu 3. Cips 3. Su

2.SINIF ° KDS



o e @)

3. Dinleme kurallarina uyarak dersi dinleyen 6grenci asagidakilerden hangisi-
dir?

A)

Y 4
y: 4
A

| \!) Akrabalarin seving ve Uzuntuleri birdir.

@® ) Akrabalarimizi sadece 0Ozel gunlerde ziyaret
edebiliriz.

i() Sayg! ve yardimlasma akrabalik iliskilerini guc-
) lendirir. »

Yukaridaki ifadelerden hangileri dogrudur?

A) H ve % B) Mve @ C) ®ve X

5. Bana yardim edebilir
misin?

Nezaketli ifadelere “ v/’ isareti koyulursa tablonun gérunumu nasil olur?

» -+ In N |
v I .
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6. Asag@idaki ifadelerden dogru olanlara “D”, yanls olanlara ise “Y” yazalim.

Fiziksel 6zelliklerimizden bazilari zamanla degi-
sebilir.

Herkesin fiziksel ozellikleri ayni olmalidir.

Bireysel farkliliklar sayqi ile kargilamalyiz.

Buna gére tablonun dogru-yanhs goériinimu nasil olur?

A) B) C)

7. Asag@idaki cocuklar okul kaynaklarini nasil kullandiklarini anlatmiglardir.

Q
-

Cem

& =
Q

SZfa

-
Q
A

Naz

Buna gore hangi cocugun davranisi yanhstir?

A) Naz B) Sefa C) Cem

2.SINIF G KDS
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Yuzme :

HavuzL Kirtasiye Otopark I
| | | | |
Sag — Sol
Asl’'nin

I Okulu Market Eczane I
Park — —— -

Gorsele gore Aslrnin okulu ile ilgili verilen bilgilerden hangisi yanlistir?

A) Okul, marketin solundadir.
B) Okul, kirtasiyenin karsisindadir.

C) Okul, eczane ile ayni sokaktadir.

9. Asagidaki ifadelerden hangisi dogrudur?
A) Cantamizi ders planimiza g6re annemiz hazirlamali.
B) Sinif kurallarini sinif 6gretmenimiz belirlemeli.

C) Evimizi boyatirken aile bireylerinin fikirleri alinmali.

10. L -Oyun oynarken arkadaslarimiza kargi nazik olmaliyiz. )
( -Oyunu kurallarina gore oynamaliyiz. )
( -Kazanan takimi tebrik etmeliyiz. )
\ -Oyunu kazandigimizda asir sevinmeliyiz. )
Yukarida verilen davraniglardan kac¢ tanesi dogrudur?
A) 2 B) 3 C) 4

2.SINIF Q KDS
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Bulmacada bulunmayan gérsel asagidakilerden hangisidir?

B) % o

—)

g

_ootball | _orila |

Sozcuklerde bos birakilan yerler sirasiyla hangi harflerle tamamlanmalidir?

“P, F,© *B, F, M
°P, V, 0
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Sit down stand up open your book close the door

Numaralandirilmis gorsellerden hangisinin agiklamasi yanhstir?

A) 1 B) 2 ve 3 C) 4

4. Seceneklerdeki gorsellerle ifade eslestirmelerinden hangisi dogrudur?

Goodnight | Good morning | Goodbye |

5. Numbers

9 '@ 'O 10 1'0 1@ 10 1'0 1@ I'D
AAAALAA‘AA‘AA‘AL‘AA‘AL‘AA‘AA‘LL‘AL

Vagonlarinda, sayilar sirasiyla yazilirken bazi sayilar verilmemigtir.

Buna goére bos birakilan vagonlara yazilmasi gereken sayilar hangi secenekte
verilmistir?

A) one - three - ten B) three - five - eight C) two - six - nine
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